

Likovna umjetnica Ana Barbić Katičić u XVI. gimnaziji



U ponedjeljak, 16. travnja 2018., XVI. gimnazija je imala priliku ugostiti hrvatsku pravnicu i umjetnicu Anu Barbić Katičić, koja je svjetsku slavu stekla svojim dizajnom Fifinog trofeja za najboljeg nogometaša.

Veselog duha i s osmijehom na licu, Barbić Katičić svoje je predavanje o sebi i karijeri održala u 4.E razredu, koji ju je i ugostio u sklopu zadatka u kojem učenici proučavaju život i djela raznih, čuvenih likovnih umjetnika.

Ana Barbić Katičić, rođena 20. veljače 1971. u Zagrebu, diplomirala je pravo na pravnom fakultetu u Zagrebu 1995. godine.

„Likovna umjetnost je uvijek bila moji hobi, no tek kada sam diplomirala pravo sam shvatila da se želim ozbiljno baviti umjetnošću.“ - Ana Barbić Katičić

Diplomirala je slikarstvo na Akademiji likovnih umjetnosti u Zagrebu, 2002. godine u klasi prof. Igora Rončevića. Inače je član HDLU-a (Hrvatskog društva likovnih umjetnika) i HZSU-a (Hrvatske zajednice samostalnih umjetnika), a u svojoj karijeri je imala 20-ak samostalnih izložbi u Hrvatskoj i inozemstvu, i to u Finskoj, Francuskoj, Belgiji, Izraelu.

Njeno stvaralaštvo može se vidjeti i u dijelovima stalnih postava naših muzeja, i to u Muzeju krapinskih neandertalaca u Krapini i Muzeju „Oluja '95“, u Kninu.

Kaže kako uživa raditi u raznim likovnim tehnikama i medijima, i to ilustracije (knjiga, novina, plakata), dizajn i redizajn namještaja, interijera, likovno oblikovanje raznih predmeta (skulpture, rasvjetnih tijela i ostalog).

Izdvaja kako je pop-art definitivno stil u kojem uživa, a motivi koji su dosad utjecali na stvaranje nekih od njenih ciklusa su: pravosuđe, kuće, Mediteran...

Učenike je, međutim, najviše oduševila činjenica da je Barbić Katičić odgovorna za dizajn iza Fifina trofeja za najboljeg nogometaša godine, koji se i smatra njenim najpoznatijim likovno-umjetničkim ostvarenjem. Trofej se sastoji od 5 dijelova, koji su izrađivani uz pomoć vrlo precizne tehnologije iz svemirske i automobilske industrije

Cijelo iskustvo bilo je veoma poučno i zanimljivo te se nadamo da ćemo gospođu Barbić Katičić imati priliku ugostiti ponovno u budućnosti.

Veselimo se budućim predavanjima! 😊

Autor teksta: Tomislav Teški 4.E